

## Отчёт

о проделанной работе в МБДОУ «Окуневский детский сад «Умка»  
в рамках акции «Безопасный лёд»

**Цель:** Обучение сотрудников, родителей и воспитанников правилам безопасного поведения на льду и открытых водоёмах в осеннее - зимний период.

С наступлением холодов значительно увеличивается количество уличных травм, связанных с гололедом. Для того чтобы не попасть в число пострадавших мы провели инструктаж с сотрудниками о правилах поведения в гололёд, при падении снега, сосулек и наледи с крыш домов, разместили памятку в уголке для сотрудников. В родительском уголке разместили консультацию: «Осторожно гололёд!», «Безопасность детей на улице в зимнее время года».

Безопасность на льду очень важна. С приходом первых заморозков, число несчастных случаев на льду и открытых водоёмах резко возрастает, особенно среди детей, которые пренебрежительно относятся ко всем правилам поведения в опасной зоне.

Так, в рамках акций «Безопасный лёд» с детьми были проведены тематические беседы: «Чем опасен лёд зимой?», «Безопасность на льду водоёмов», «Осторожно тонкий лёд» в ходе которых, дети получили знания о том, почему нельзя выходить на водоем в начале зимы, где могут располагаться наиболее опасные участки со льдом, в каких местах лёд может быть непрочным даже в сильные морозы.

По окончании бесед были просмотрены тематические мультфильмы: «Лунтик и его друзья. Лёд», «Смешарики. Азбука безопасности. На тонком льду», «Сеня. Правила безопасного поведения на льду», после просмотра дети активно включались в разговор, в обсуждении опасных ситуаций, давали свою оценку поступкам героев, наглядно закрепляли полученные знания.

Детям была показана инсценировка по мотивам стихотворения Р.А. Кудашовой для непослушных деток «Непослушный петушок». Капризный петушок не послушал свою сестрицу курочку и отправился кататься на коньках по тонкому льду и провалился. Курочке с гостями пришлось спасать петушка, вытаскивать его из ледяной воды. После чего он заболел, и доктор гусь лечил проказника. Затем появился сам петушок (игрушка бибабо) с перевязанным горлышком. Дети охотно общались с «говорящим» петушком. Они эмоционально и с удовольствием учили его правильному поведению.

Такое активное взаимодействие и инсценировка с игрушками способствует более глубокому пониманию ребенком проблемы и способов ее разрешения.

Ребята рассматривали иллюстрации зимних игр-забав на льду и выполняли практические упражнения по обучению мерам безопасности при выходе на тонкий лед, с большим энтузиазмом спасали «провалившегося под лед» человека.

Провели опытно-экспериментальную деятельность с водой и предметами: «Тонет - плавает», «Такая разная вода». Играли в дидактическую игру: «Собери картинку по образцу». В заключении провели викторину: «Что мы знаем о воде?»

Для родителей в приемной разместили консультативную информацию по «Оказанию первой помощи провалившемуся под лёд. Самоспасение.», «Правила поведения на водоёмах в зимний период». Так же нами были розданы памятки: «Меры предосторожности и правила поведения на льду», «Безопасная толщина льда на водоёмах».

В ходе проведения данных мероприятий все участники акции получили знания о правилах безопасного поведения в осеннее - зимний период на льду, появился интерес к соблюдению правил собственной безопасности.